

GAFTAND GRILLI NOME COGNOME

Dottore/Ragioniere Commercialista Revisore Legale dei Conti Via (F) (PUA) (V) (A) n. CAP - CITTA' () PA C. F.: Spett.le Romagna Acque - Società delle Fonti S.p.A. Piazza Orsi Mangelli n. 10 47122 FORLÌ (FC)
OGGETTO: DICHIARAZIONE EX ART. 2400, COMMA IV°, C.C., INCARICHI RICOPERTI
DI AMMINISTRAZIONE E DI CONTROLLO PRESSO ALTRE SOCIETÀ.
SAETAND CIRILLI
Il sottoscritto NOME COGNOME, nato a e residente in RALCONO, alla Viale Della Verca n. 61, Codice Fiscale
iscritto al Registro dei Revisori Contabili al nr. 1446-
presso il (Supplemento Straordinario alla G. U. 4^ serie speciale n.45del OR 1664) ed all'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili – Circoscrizione del Tribunale di ROSONE al nr. 286/A, con esame di abilitazione sostenuto
nella sessione anno presso l'=, in
nella sessione anno presso l'
dalla Vostra spettabile società, ai fini e per gli effetti dell'art. 2400, comma IV°, C.C.
DTCHTARA
di essere nominato sindaco presso le seguenti società: A VENI ALLE, ATO
NOME SOCIETA'
CCIAA/N.REA: RN/ Forma giuridica: SOCIETA'
Codice Fiscale
Codice Fiscale:
Attività: CODICE - DESCRIZIONE
Carica: SINDACO EFFETTIVO/SUPPLENTE
NOME SOCIETA'
CCIAA/N.REA: RN/
Forma giuridica: SOCIETA' Codice Fiscale:
Sede: (_) VIA N, CAP
Attività: CODICE - DESCRIZIONE
Carica: SINDACO EFFETTIVO/SUPPLENTE
NOME SOCIETA'
CCIAA/N.REA: RN/
Forma gluridica: SOCIETA'
Codice Fiscale: Sede: NCAP
Attività: CODICE - DESCRIZIONE
Carica: SINDACO EFFETTIVO/SUPPLENTE
NOME SOCIETA'
CCIAA/N,REA: RN/
Forma digridica: SOCIETA!

MAI/ Allegati: c.s. I:\HOME\AMMINIST\A-LEGALE\AA_Organi\CollegioSindacale_Nomine2018\L-nominasindacicomunicazione2018.doc



Codice Fiscale: Sede: () VIA N CAP Attività: CODICE - DESCRIZIONE Carica: SINDACO EFFETTIVO/SUPPLENTE
DICHIARA Di ricoprire la carica di amministratore presso le seguenti società:
NOME SOCIETA'
CCIAA/N.REA: RN/
Forma yiundica: Sucreta.
Codice Fiscale: () VIA N. CAP
Sede: () VIA N CAP Attività: CODICE - DESCRIZIONE
Carica:
NOME SOCIETA'
CCIAA/N.REA: RN/
Forma giuridica: SOCIETA'
Codice Fiscale:
Sede: () VIA N CAP
Attività: CODICE - DESCRIZIONE
Carica:

Si comunica inoltre l'inesistenza di qualsiasi impedimento all'assunzione della carica, non ricorrendo cause di ineleggibilità, di decadenza o di situazioni che ne compromettono l'indipendenza.



Spett.le Romagna Acque-Società delle Fonti S.p.A. Piazza Orsi Mangelli n. 10 47122 Forlì

DICHIARAZIONE DI ASSENZA DI SITUAZIONI DI INCONFERIBILITÀ E DI INCOMPATIBILITÀ AI SENSI DELLA LEGGE 190/2012 e s.m.i. - DEL PIANO NAZIONALE ANTICORRUZIONE - DEL DECRETO LEGISLATIVO 39/2013 e s.m.i. - DEL DECRETO LEGISLATIVO 33/2013 e s.m.i., RESA AI SENSI degli artt. 46 e 47 del d.P.R. 28/17/2000 p. 445

28/12/2000 n. 445
II/La sottoscritto/a CARIU SAETAMO, nato/a a
C.F. DOMICILANO residente a
RAVENNA (STUDIO CIRILLI) In VIOLE
DELLA VIRICA
n, relativamente all'incarico di Presidente / Membro effettivo / supplente del Collegio
Sindacale, consapevole delle responsabilità e delle sanzioni previste dall'art. 76 del D.P.R. n.
445/2000 e della decadenza dal benefici prevista dall'art. 75 del medesimo D.P.R. in caso di
dichiarazioni false o mendaci, sotto la propria personale responsabilità

dichiara:

- a) di non trovarsi, in relazione all'incarico sopra indicato, in alcuna delle situazioni di inconferibilità ed incompatibilità di cui al D.Lgs. 8 aprile 2013, n. 39, in quanto tale norma si applica ai membri degli organi direttivi ed amministrativi degli "enti di diritto privato in controllo pubblico" (come "Romagna Acque Società delle Fonti S.p.A."), ma NON ai membri del relativo organo di controllo (Collegio Sindacale), cui il/la dichiarante appartiene;
- di non trovarsi in alcuna delle situazioni di cui all'art. 2399 cod. civ. ("cause di ineleggibilità e di decadenza");
- c) di impegnarsi a comunicare tempestivamente a Romagna Acque-Società delle Fonti S.p.A. l'eventuale insorgere di ogni evento che modificasse la presente dichiarazione sostitutiva, rendendola, in tutto o in parte, non rispondente al vero, con la conseguenza che, in assenza di ulteriori diverse dichiarazioni, dovranno intendersi valide ed attuali quelle qui rese;
- di autorizzare espressamente, al sensi e per gli effetti di cui al Regolamento UE 679/2016 e s.m.l., Romagna Acque Società delle Fonti S.p.A. al trattamento dei propri dati personali, secondo le normative vigenti, nonché alla pubblicazione della presente dichiarazione, previa cancellazione dei dati strettamente sensibili (firma, residenza, codice fiscale).

Dichiara, infine, di <u>non rientrare</u> nelle fattispecie di cui all'articolo 53 del D. Lgs. 165/2001 e s.m.i..

□ Dichiara, infine, di rientrare nelle fattispecie di cui all'articolo 53 del D. Lgs. 165/2001 e s.m.i..

Distinti saluti.

106/2018 RAVENNA

F.to

I:\HOMEVAMMINISTVA-LEGALEVAA_Organi\CollegioSindacale_Nomine2018\L-nominasindacicomunicazione2018.doc